

انھامطایکم الی الحجۃ قال المحافظ اخرج صاحب سنن الفروع من طریق ابن المبارک عن یحییٰ بن عبداللہ بن مرہب عن ابيہ عن ابی ہریرۃ رفعہ استغفر ہوا صحابا یا کم فانھامطایکم علی الصراط ویحییٰ ضعیف جدا انتہی۔

(۲) بنی آدم کے ناخن کا حضرت آدمؑ کی نشانیاں ہونے کے متعلق کوئی ضعیف روایت بھی نظر سے نہیں گذری البتہ ملا علی قاری حنفی نے مرقاة شرح مشکوٰۃ ص ۲۶۶ شرح حدیث ذکر اربعین قرنی میں لکھا ہے مکا قبیل فی ظفر آدم انما اثر من جلدہ السابق۔ ظاہر ہے کہ یونہی ایک بات مشہور ہو گئی ہے جس کی کوئی اصل نہیں کیونکہ یہ کھلی ہوئی حقیقت ہے کہ سارے اعضاء حضرت آدمؑ کی نشانیاں ہیں پس اس بارے میں ناخن کی کوئی خصوصیت نہیں رہی۔

بہتر یہ ہے کہ ناخن اور بال تشریوا کر ان کو دفن کر دیا جائے۔ قال المحافظ فی سؤالات ہہنا عن احمد قلت لہ یاخذ من شعرہ واطفارہ ید فنام یلقیہ قال ید فنفہ قلت بلغنا فیہ شیء قال کان ابن عمر ید فنفہ وروی ان النبی صلی اللہ علیہ وسلم امر بیدفن الشعر والاطفار وقال لا یتلعب بہ صحیحۃ ابن آدم قال المحافظ وهذا الحدیث اخرجہ البیہقی من حدیث وائل بن حجر نحوہ وقد استحب صحابنا دفنہا لکن ہذا الجزء من الادی قالہ للقرظی الحکیم من حدیث عبداللہ بن بسر رفعہ فقصوا اظفارکم وادفوا قلائمکم ونقوا براجمکم وفی سندہ راو مجھول (تحفۃ الاحوذی ص ۱۶)

سوال :- (۱) عورت کے مرجانے پر فائدہ نہ مہر کس کو ادا کرے یعنی اس مہر کی ادائیگی کا کیا حکم ہے۔

(۳) حدیث اناس نورانہ و حدیث لولاک لما خلقت الافلاک صحیح ہے یا ضعیف ؟ خریدار محدث

جواب :- (۱) عورت کا مہر اس کی ملکیت ہے۔ جب تک شوہر ادا نہ کرے یا عورت برضا و رغبت معاف نہ کرے شوہر بری نہیں ہو سکتا پس اگر شوہر نے دین مہر عورت کی زندگی میں اس کے حوالہ نہیں کیا یہاں تک کہ وہ مر گئی تو یہ مہر عورت کا ترکہ ہوگا اور جس طرح اس کا اور ترکہ بعد تقدیم یا تقدم علی الارث ورف موانع اس کے حاشین (شوہر وغیرہ) پر تقسیم ہوگا اسی طرح مہر بھی اس کے جملہ ورثہ پر تقسیم کر دیا جائیگا۔

(۲) دونوں حدیثیں بے اصل ہیں پہلی حدیث کی بابت حافظ ابن حجر فرماتے ہیں لا اعرفہ (تذکرۃ الموضوعات) اس حدیث کے موضوع ہونے کی ایک وجہ یہ بھی ہے کہ آنحضرتؐ کے نور خدا سے پیدا ہونے کا اگر یہ معنی ہے کہ آپ کا نور اللہ کے نور کا عین وکل ہے تو آنحضرتؐ کا خدا ہونا لازم آئیگا اور اگر یہ مطلب ہے کہ یہ نور خدا کے نور کا فروغ ہے تو خدا کی تجزی اور انقسام لازم آئے گا اور اگر یہ مطلب ہے کہ اللہ کا نور آنحضرتؐ کے نور کا خالق ہے تو یہ بھی غلط ہے کیونکہ آپ کی پیدائش نور سے نہیں ہے بلکہ مٹی ہوئی اور سب کو معلوم ہے فرشتے نور سے پیدا کئے گئے ہیں اور آنحضرتؐ کے فرشتے ہونے کی نفعی خود قرآن میں موجود ہے ولا اقول انی ملک اور ہر شخص یہ بھی جانتا ہے